Уважаемые родители, мы продолжаем работать в рамках долгосрочного проекта «В стране мультфильмов»

В этом месяце мы смотрели и обсуждали мультфильм «Песенка мышонка», 1964 года выпуска.

Образ главного героя мультфильма не однозначен. По высказываниям детей – здорово быть веселым, радостным, и развлекать других. Но не менее важно быть полезным другим людям. Дети пытались понять и определить эмоции мышонка, когда звери не стали слушать его песенку и разошлись по своим делам, некоторые ему даже сочувствовали.



В беседе мы пришли к выводу, что для того, что бы помогать другим, нужно уметь это делать самому. А любому делу нужно учиться. И мышонок научился! А для этого, по мнению детей, ему нужна была поддержка, понимание и похвала, а не критика! Обратите внимание на эти выводы детей, уважаемые родители!

А еще, каждый из ребят с удовольствием делился тем, чему уже научился и тем как может быть полезен другим. Многие из детей уже умеют мыть посуду и пылесосить, помогать маме с младшими детьми и папе с машиной и т.д.

После беседы дети, как и Мышонок из му<mark>льтфильма помогали строит</mark>елям возвести дома, подбирая нужный набор строительных материалов.